


lNodymau!

Hy>XHbl N1 HaM YMeHUA

pewaTtb 3ag4a4vMm Ha
OBUNXeHue?



Tema ypoka:
PeweHue 3aga4 Ha

ABUXeHue

Kakue éuowt 3a0au na osuiicernue évl 3naeme?
«[1BM>KEeHME B NPOTUBOMNONOXHOM HanpasneHum
Ha yoarieHue
«[1BM>XKEeHMe B NPOTUBOMNONOXHOM HanpaBneHum
Hascmpedy opya opyay
«[1BM>XeHne B OQHOM HanpasieHUu ¢
omcmasaHuem
[1BM>KEHME B OAHOM HanpaBIiIEHUN B8O0O20HKY



UYto oOWero n B uem
pas3nuyuna

3TUxX 3apavd?
Umo obwezo?

* €CTb OOBbEKTbI ABUMXKEHUS,

* €CTb BEJIMYUHbI: CKOPOCTb, BpEMS,
paccTosAHMe

B yem pa3nu4us?
* HanpasBrieHne OBMKeHNs OObEKTOB
* MYHKT OTnNpaBneHnsa oObLEKTOB
* BpEMSA OTNpaBNeHUS
* 3HAYEHUA BENNYNH U eONHNLbI UX




Kak HaTM ... */
CKOPOCTb ?
V=S5:t
BPEMA
t=5S:V
PACCTOAHUE
S=Vxt




V=6 KM/Y

t=3y

s-7?

v=12 KM/y
t=5y

s-7?
v=5M/MUH
t= 16 MUH

s-7?

S =8 KM
t=2Y

v-7?

V=6 M/MUH

t= 15MUH
s-?

s =70 KM

v= 14 KM/Y
t-?

v =20 KM/Y
t=4\y

s-7?
s=60CM
v=15cm/c
t-?

Vv =25 KM/4
t=4\y

s-?

s=12 m
t= 64

s =90 KM
t=9y

s =60 KM
t= 12 MUH




CamonpoBepkKa

v =20 KM/Y4

v=12KM/4 v=6M/MMH s=60cm s =90 KM
t=5Yy t = 15MUH v=15cMm/c t=9\y
s-? s-7? t-? v-?
V=5M/MUH s=70KM v =25 KM/Y4 s = 60 KM
t= 16 MMH v= 14 KM/Y t= 4y t= 12 MUH
s-7? t-? s-7? v-?




PaboTta c y4yeOHUKOM

3agada Ne 485 cT1p.115



3apada Ne 485 cTp. 115
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- YYHUMCSK cocmaesJisimb E

3adavu
Ha deU)XeHue




CocTaBbTe 3apayvy




TOYHbIN OPOCOK

678+24 243: 4 362-246 64 + 474§ 808 - 537

218 x 3 415-204 545+85 515:5 124 x 5




CamocTosaTenbHasa padboTta

1 BapuaHT - paboyas TeTpajb
«Immaxktnaeckny marepuam» ¢.36 Ne 215

2 BapuaHT - paboy4asi TETPab
«Impaxktnaecknn marepuamn ¢.34 Ne 204

3 BapuaHT - paboyasi TeTpaib
«Maremaruka» c.41 Ne 132

Xenar eam ycnexa!



[lposepb pabomy cam!

| BapuaHT 2 BapuaHT
c.36 Ne 215 c.34 Ne 204
1) 5+4=9(mun) 1)75 + 80 =155(xm/u)
2)100%9=900(m) 2) 310 :155 =2(u)

3)900: 4=225(m/MuH)

3 BapuanT - ¢.41 No 132

Crnoco0 1 Cnoco0 2
1) 62 x 7=434(km) 1)62 + 78 =140 ( km/4)
2)78x7=546 (xMm) 2)140 x7= 980 (kM )

3)434+ 546=980(km)
MOJIOILIbI!



[Nlodsedém umoe

pabomebi
*HeMy Mbl YyYMINTUCH HA

ypokKe?
*4TO BaM NOHpPaABUNOCHL?
Y10 ObLINO BaM TpyaHO?



[lomaluHee 3agaHue:

CocTtaBuTb €800 3adavy

Ha ABMXKEHWE Ha
nskeHre Wy un A
C yaaneHvem Y BLLOTOHKY

(&
TpaHcropTHble | | Sye OBBEKT
=D

BbRZ JTHUTD CXGM% peLUeHne
cpencTtBa OBWXEHW

@

JXUBOTHbIE




briazodapro sac
3a pabomy!




